

# 公务人员领衔低碳体验

## 在一些公共场所,公众参与热情相对较淡

本报济宁6月14日讯 (记者 马辉 姬生辉) 14日是“低碳体验日”,本周是全市公共机构节能宣传周。今年公共机构节能宣传周的主题是“节能低碳新生活,公共机构做表率”。当日,济宁各级公共机构均开展了低碳体验活动,很多公务人员均积极参与了体验活动。而在医院、商超、写字楼等一些公共场所,公众参与“低碳体验”的热情相对淡了一些。

14日一早8点,在济宁市委门前,记者看到,在这里工作的相关领导及公务人员陆续进入市委大门。他们多是乘公交、步行或骑自行车来上班的。随后,记者走访市

委、市政府相关楼层看到,各办公区域的空调已停开,除了十分昏暗的区域,公共区域照明多数已关闭。在市政府,电梯实行了隔层停开。在一至六层办公的公务人员大都走楼梯上行。当日,不少单位还组织了人员上街向公众宣传节能小常识。

与此同时,记者在济宁城区的一些医院、商超、写字楼等公共场所走访时发现,公众参与“低碳体验”的热情相对要淡了很多。当日中午,记者在太白楼路上的几家大型商超走访看到,多数商家的电梯仍在正常运行,冷气也在正常开放。在洸河路上的某写字楼内,高近20层的电

梯也在正常运行。

随后,记者随机采访了几位市民,多数市民表示知道本周为节能宣传周,但并没有具体参与“低碳体验”活动。太白楼路某超市的相关负责人也表示,作为正常经营的公共场所,一旦关闭电梯和冷气,会给顾客带来很多不便。但是,超市会通过提高冷气的控制温度及合理安排开关装饰灯具等方式,以实际行动来践行“节能减排”。

“济宁市节能办主任吕奉君表示,“低碳体验”活动的意义更多起的是一种提醒,而节能行动更多是体现在人们的日常工作及生活中的。

## 小学生“体验”低碳

14日,济宁市霍家街小学开展“低碳生活体验日”活动,通过低碳环保进课堂、我为节能低碳献计策等倡导师生养成低碳生活的意识。图为学生们在展示用废旧物品制作的工艺品和手抄报。

本报记者 姬生辉  
本报通讯员 魏峰 摄



## 五地景区对学生优惠

### 学生游“三孔”门票半价

本报济宁6月14日讯 (记者 曾现金) 随着中高考的结束,曲阜、金乡等五地的景区纷纷推出优惠政策吸引学生游客。

4日,一年一度的曲阜孔子修学旅游节正式拉开帷幕。修学旅游节期间,曲阜“三孔”景区对学生团队实行门票半价优惠,随团教师30人免一人。这一优惠政策将持续到9月10日。曲阜孔子六艺城·孔子故里园景区对曲阜籍高考学生实行免费游园的优惠政策,济宁籍高考学生10元游园,游园时需凭准考证游园。

邹城将“邹城人游邹城”活动作为常年的优惠政策,

邹城人5元游一景。峰山风景区还特别针对学生团队推出优惠政策,30人以上的学生团队门票实行4折优惠。

汶上宝相寺景区也推出优惠政策,汶上籍高考学生可以免费游览景区,汶上籍以外高考学生门票优惠至10元,游览时均需凭准考证。这项优惠政策将持续到7月31日。梁山籍高考学生10元游梁山,梁山籍以外的高考学生20元游梁山,优惠政策从6月10日起至9月1日。

金乡国际军事旅游度假区对所有高考学生实行门票半价优惠,优惠政策将持续一个月。

## 济宁连中福彩大奖

本报济宁6月14日讯 (通讯员 孙琪) 12日,鱼台县一幸运市民揽获福彩双色球二等奖,中得奖金475534元。这是今年以来,济宁市中出的第31注双色球二等奖。

12日,福彩双色球开出一等奖3注,每注奖金高达1000万元,同时开出二等奖

69注,每注奖金475534元。其中,山东中出二等奖15注。13日,邹城一位刘姓先生“连环夺宝”第三关以每注30分、5注全选中得25枚红宝石,喜获全国最高累积奖25万元。

截至目前,济宁已中出七乐彩一等奖和双色球一、二等奖477注。